



«ΣΥΝΑΠΑΝΤΗΜΑ

στη Γενέτειρά μας» -Μηλικούρι

Στις 12 Σεπτεμβρίου 2010 πραγματοποιήθηκε στο χωριό Μηλικούρι για τρίτη συνεχή χρονιά η καθιερωμένη πλέον ετήσια φιλανθρωπική και καλλιτεχνική Εκδήλωση του Χριστιανικού Συνδέσμου Γυναικών «Άγιος Γεώργιος» Μηλικουρίου, «Συναπάντημα στη Γενέτειρά μας».

Η Εκδήλωση τελούσε υπό την υψηλή προστασία του Πανιερωτάτου Μητροπολίτου μας κ.κ. Νικηφόρου και αυτή τη φορά είχε σκοπό να δώσει την ευκαιρία στα μέλη του Χριστιανικού Συνδέσμου που είναι διασκορπισμένα παντού, να συναντηθούν στο χωριό τους για να γνωριστούν και να συνδεθούν καλύτερα, τόσο μεταξύ τους, όσο και με τους μόνιμους κατοίκους του χωριού και να ξαναπεράσουν όλοι μαζί μια μέρα στο όμορφο Μηλικούρι. Στην Εκδήλωση συμμετείχαν και οι σύζυγοι των μελών του Χριστιανικού Συνδέσμου.

Το πρόγραμμα της Εκδήλωσης άρχισε με κοινό εκκλησιασμό και μνημόσυνο των αποθανόντων μελών του Χριστιανικού Συνδέσμου. Τη θεία Λει-

τουργία τέλεσε ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης κ. Αγαθόνικος Κυκκώτης, Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Κύκκου και Τηλλυρίας, συλλειτουργούντος του εφημερίου του ναού Παπαχαράλαμπου Ευσταθίου.





Ακολούθησε κοινό πρόγευμα στον Ξενώνα του χωριού που με πολλή αγάπη ετοιμάστηκε και προσφέρθηκε σε όλους από τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Χριστιανικού Συνδέσμου.

Το πρόγραμμα συνεχίστηκε με προσκύνημα στην Ιερά Μονή Κύκκου και έκλεισε με πλούσιο καλλιτεχνικό και ψυχαγωγικό πρόγραμμα με παραδοσιακή μουσική και τραγούδια από το μουσικό σχήμα «Ανατολική Μεσόγειος» του Μιχάλη Χα-

τζημιχάη καθώς και με κοινό πλούσιο γεύμα που πρόσφερε για την Εκδήλωση η Ιερά Μητρόπολη Κύκκου και Τηλλυρίας.

Στην ομιλία της η Πρόεδρος του Χριστιανικού Συνδέσμου Γυναικών Μηλικουρίου κ. Ανδρούλα Πετρίδου, ανέφερε ότι με το «Συναπάντημα στη Γενέτειρά μας» άνοιξε ουσιαστικά ο κύκλος των δραστηριοτήτων του Συνδέσμου κατά τη νέα χρονιά 2010-2011, που άρχισε ήδη από την 1η Σεπτεμ-





στησε όλους τους συντελεστές της Εκδήλωσης. Ιδιαίτερα θερμά ευχαρίστησε τον Πανιερώτατο Μητροπολίτη Κύκκου και Τηλυρυφίας κ.κ. Νικηφόρο και εξέφρασε προς αυτόν την βαθιά ευγνωμοσύνη του Συνδέσμου για την παντός είδους στήριξη που του παρέχει. Ιδιαίτερα τον ευχαρίστησε που έθεσε την Εκδήλωση υπό την υψηλή προστασία του και που πρόσφερε σε όλους το γεύμα δωρεάν. Θερμά ευχαρίστησε και τον Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη κ. Αγαθόνικο Κυκκώτη, Πρωτοσύγκελλο της Μητροπόλεως Κύκκου και Τηλυρυφίας και Έφορο της Ιεράς Μο-

βρίου 2010 με την έναρξη του νέου εκκλησιαστικού έτους. Γι' αυτό αναφέρθηκε σε δραστηριότητες που περιλαμβάνονται στο νέο προγραμματισμό του Συνδέσμου. Μέσα σ' αυτά τα πλαίσια πληροφόρησε το ακροατήριο ότι θα συνεχιστεί και κατά τη νέα χρονιά ο Κύκλος Μελέτης Αγίας Γραφής και ότι, όπως και πέρσι, θα γίνεται κάθε πρώτη Δευτέρα του μήνα στον Αρχάγγελο στη Λευκωσία, υπό την ευθύνη του Δρος Νίκου Νικολαΐδη, Καθηγητή του Πανεπιστημίου Αθηνών. Η Εκδήλωση αυτή είναι ανοικτή και στα μέλη των άλλων Χριστιανικών Συνδέσμων της Μητρόπολής μας που τυγχάνει να διαμένουν στη Λευκωσία.

Στη συνέχεια αναφέρθηκε σε μια εντελώς νέα προσπάθεια του Χριστιανικού Συνδέσμου, την προσπάθεια για οργάνωση των παιδιών και των εφήβων σε συνεργασία και βοήθεια του Γραφείου Εκκλησιαστικής Διακονίας της Μητροπόλεώς μας. Όπως είπε, το μέλλον ανήκει στους νέους και πρέπει να τους δοθούν οι ευκαιρίες να γνωρίσουν και να αγαπήσουν το χωριό τους, να συνδεθούν μεταξύ τους και να νιώθουν την ανάγκη να συναντούνται κάθε τόσο, γιατί μόνο έτσι θα δημιουργηθούν οι προϋποθέσεις για να κρατηθεί η κοινότητα ζωντανή. Το εγχείρημα είναι δύσκολο και ο στόχος πολύ ψηλός, γι' αυτό και ζήτησε τη βοήθεια όλων και ιδιαίτερα των γονιών για την επίτευξή του.

Τέλος η κ. Πετρίδου ευχαρί-

νης Κύκκου που, παρά το βεβαρημένο του πρόγραμμα, βρίσκει πάντα το χρόνο να ασχοληθεί με τον Χριστιανικό Σύνδεσμο Γυναικών Μηλικουρίου και ανταποκρίνεται θετικά στα αιτήματά του. Ευχαριστίες εξέφρασε και προς το Διευθυντή Εκκλησιαστικής Διακονίας της Μητρόπολης Δρα Νίκο Νικολαΐδη για τη συνεργασία του και τη βοήθεια που πρόσφερε στη διοργάνωση της Εκδήλωσης και γενικά προς το Σύνδεσμο, καθώς και προς το προσωπικό του εν λόγω Γραφείου για τη συνεργασία και βοήθειά του. Τέλος ευχαρίστησε θερμά τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Συνδέσμου για την άψογη συνεργασία τους και για το θεάρεστο έργο που επιτελούν. Η Εκδήλωση, στην οποία έλαβαν μέρος 250 άτομα, σημείωσε μεγάλη επιτυχία. ■

